
Spolehlivá ochrana vašeho stroje

Originální vodní čerpadla Perkins  
                                   a termostaty

Můžete si být zcela jisti, že všechna originální čerpadla a termostaty Perkins byly navrženy a testovány speciálně pro váš motor. 
Při výrobě všech originálních náhradních dílů Perkins se používají pouze nejnovější technologické komponenty. Originální čerpadla 
a termostaty Perkins jsou navrženy speciálně pro práci s průtokem a rychlostí chladicí kapaliny v motoru Perkins a byly podrobeny 
rozsáhlým zkouškám, aby byla zajištěna jejich trvanlivost a maximalizována jejich životnost.

Originální vodní čerpadla Perkins
Vodní čerpadla zajišťují  oběh chladící kapaliny, čímž pomáhají odvádět teplo vznikající  
při  procesu spalování a zabraňují přehřátí a poškození součástí motoru. Čerpadla jsou  
navržena k zajištění oběhu kapaliny při specifické rychlosti a tlaku požadovaném pro  
každou variantu konstrukce motoru, aby se zajistilo, že chladivo dosáhne všech galerií  
v bloku motoru. Typické poruchy jsou způsobeny opotřebeným těsněním oleje nebo  
chladicí kapaliny, které může vést k poškození ložiska, případně provoz motoru při 
nedostačující hladině chladicí kapaliny, což vede k přehřátí. Originální čerpadla Perkins 
jsou navržena a testována pro každou variantu motoru, používají keramická těsnění 
pro delší životnost a jsou vybavena potřebnými těsněními.

Originální termostaty Perkins 
Termostaty regulují průtok chladicí kapaliny kolem motoru, protože jak se teplota motoru  
zvyšuje, termostat uzavírá obtokový otvor a umožňuje proudění chladicí kapaliny do  
chladiče a chlazení motoru. Špatný výkon termostatu povede k přehřátí motoru a může  
vést k zablokování motoru a jeho úplnému selhání. Neoriginální termostaty nemusí ome-
zovat teplotu správně na 110 ° C. 

Jako váš výhradní český distributor Perkins vám nabízíme tuto spolehlivou kvalitu za férové ceny. Máte-li jakékoli dotazy, můžete 
nás kdykoli kontaktovat prostřednictvím našeho bezplatného servisního telefonu +420 274 773 493.
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